Geometria I., 1. zh - 2005. okt. 26.

. Egy hurnégyszog harom szoge «,2a,3a (valamilyen sorrendben). Hény
fokos lehet a negyedik?

. Bizonyitsuk be, hogy ha egy hurnégyszognél két csticsban is szogfelezé a
cstcshoz tartozo atlo, akkor a hirnégyszog deltoid vagy trapéz.

. Adott egy otszog Ot oldalfelez6 pontja. Hogyan szerkeszthetd meg (vagy
szamolhato ki) az 6tszog 6t cstcsa?

. Igazoljuk, hogy egy a, b, ¢ oldali haromszogben az S, silyvonalra teljesiil,

hogy
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. Igazoljuk, hogy ha egy parallelepipedon e, f, g, h atloira e L f és g 1L h
teljesiil, akkor a parallelepipedonnak van egy meréleges élparja.

. Az a = (0,1, w) vektor egyenls szogeket zar be ab = (2,1,2) és c = (3,0,4)
vektorokkal. Mennyi w?



